

ПРОГРАММЫ ПО ВЫПЛАВКЕ СТАЛИ ВЫПОЛНИМ И ПЕРЕВЫПОЛНИМ!

ТАК ОТВЕЧАЮТ НА ВЫЗОВ СОРМОВИЧЕЙ МЕТАЛЛУРГИ КУЛЕБАК, ВЫКСЫ ИЖЕВЦЫ, ПЕРВОМАЕВЦЫ, ПОЧЕМУ ВЫ МОЛЧИТЕ?

Увеличенной выплавкой стали, встречными на ноябрь рапортуйте XIV Октябрю

Слет кулебакских мартеновцев и литейщиков отвечает соромовичам

КУЛЕБАКИ, 27 (по телеграфу). СЛЕТ УДАРНИКОВ-МАРТЕНОВЦЕВ И РАБОЧИХ ЧУГУНО-ЛИТЕЙНОГО ЦЕХОВ КУЛЕБАКСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА, ОБСУДИВ ПРЕДЛОЖЕНИЕ МАРТЕНОВЦЕВ СОРМОВСКОЙ ПЕЧИ № 4 ОБ ОРГАНИЗАЦИИ КРАЕВОГО СОРЕВНОВАНИЯ МАРТЕНОВ И ДОМЕН, ЦИФТОВАРИЧЕСКИЙ ПРИВЕТ И ВКЛЮЧАЕТСЯ В КРАЕВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ.

ВКЛЮЧАЯСЬ В КРАЕВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ МАРТЕНОВ И ДОМЕН, ОБЕЩАЕМ ПО РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ВМЕСТЕ С КОМСОМОЛОМ ВЫПОЛНИТЬ И ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПЛАНЫ ЧЕТВЕРТОГО ШТУРМОВОГО КВАРТАЛА, РЕАЛИЗОВАТЬ ПО-БОЕВОМУ УКАЗАНИЯ ТОВ. СТАЛИНА.

ПРЕЗИДИУМ СЛЕТА.

Выкса включилась в краевое соревнование

СТАЛЕЛИТЕЙНЫЙ ВЫЗЫВАЕТ СОРМОВСКИЙ МАРТЕНОВСКИЙ

ВЫКСА, 28. (По телеграфу от наш спикера). Выкса вызов на краевое соревнование мартенов и домен принял. Ноябрь и декабрь обещаны месяцами боевого штурма за выполнение промфинпланов. Район разработал план. СТАЛЕЛИТЕЙНЫЙ ЦЕХ ВЫЗЫВАЕТ СОРЕВНОВАТЬСЯ МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ СОРМОВСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПЕЧЬ ГОТОВИТ ВЫЗОВЫ КОМСОМОЛЬЦАМ СОРМОВА И КУЛЕБАК.

КОМСОМОЛ В БОРЬБЕ ЗА УГОЛЬ.



Комсомольцы Прокопьевских копей (Кузбасс) ведут энергичную борьбу за сталь. Сделав шаги на шагах № 2, комсомольцы обнаружили, что вполне исправные вагонетки стоят незагруженные, в то время как в шахте недвига транспорта. В результате вмешательства комсомольцев, простой транспорта были устраниены.

НА СНИМКЕ: надписи, сделанные комсомольцами, на бездействующих вагонетках.

РАБОЧИЕ КУЛЕБАК ПРИНИМАЮТ ВЫЗОВ СОРМОВИЧЕЙ

Решение завкома кулебакского металлургического завода о вызове соромовских мартеновцев

1) ВЫЗОВ МАРТЕНОВЦЕВ СОРМОВСКОГО ЗАВОДА ПРИНЯТЬ.
2) ПОРУЧИТЬ ТОВ. КОМАРОВУ РАЗРАБОТАТЬ ОПЕРАТИВНЫЙ ПЛАН, НАМЕТИТЬ ПРАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ВЫЗОВУ МАРТЕНОВЦЕВ СОРМОВСКОГО ЗАВОДА И ПРОРАБОТАТЬ В СТАЛЕЛИТЕЙНОМ И ЧУГУНО-ЛИТЕЙНЫХ ЦЕХАХ НА ГРУППАХ.

3) РАЗВЕРНУТЬ МАССОВУЮ РАБОТУ СРЕДИ МАРТЕНОВСКИХ ЦЕХОВ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ, ХОД РАБОТЫ ОСВЕЩАТЬ В «КУЛЕБАКСКОМ МЕТАЛЛИСТЕ».

ПРЕЗИДИУМ ЗАВКОМА.

Перед завалкой

Высокий, жилистый, с испитым лицом—помощник старшего ванда Осьминин. И эти «мелкие» недостатки, заставляют Осьминина зорче смотреть в оконечки крышек, внимательнее следить за бурением металла—кидать в ящики, удачно попадающие в прокоренную печь лопатами раскальянки на изломах кусочки камень, руду. Жалит печь, неизменно жжет, пропашица.

Лопаты блещут отполированностью. Мускулы рук потрескивают в учащенном движении.

Давай, давай—время дорого. Минуты сотне. Вот-вот металл будет готов. Там, внизу, сзади печи, в име уже приготовлен огромный ковш, расставлен ряд изложниц. Металл хочет двинуться толстой, золотой веревкой.

Осьминин не кричит. Вся бригада без крика знает свое дело. Некоторые

посыпать материал в порядке корыто.

Осьминина она помнила по маякам движением рук. После каждого—мгновенно поднималась одна из трех крышек. Тогда из высокого, Осьминин преображался в сутулого, с оскаленными челюстями, губами, увертливого охотника.

Словно он собирался прыгнуть, зацепить лицо рукой в дырчатый парусиновый рукавице. Пластины вымакивали своеобразным оханьем и, мгновенно умоляющими, обдавало молочным с золотистым отблеском жары святом.

Осьминин смотрит в кипящий металл и молочный цвет уже не белый, а горячий, как безоблачное небо.

Пом, старшего, тот же старшев, Осьминин один из смены старый. Сейчас он заменил инициатора хорасчетной печи № 4 Андрея Лаврентьева.

Вот он взял гребок.

Одни из подручных быстро подхватили тележку с коробкой. Осьминин размешало выгребает шлак.

Шлак тянулся густо, как опара, пузырился, пыхтал. А в коробке поднялась высоко над краями, как удивочное чество... или это игра шахматного стола, сплюзнула пухлую, ноздрями широкой детской улыбкой—игра в фейерверк. Ну и мастика. Каин.

Каин просунул линный ковш. Ковш каинов стал винг белым—искривился.

Перегнувшись, Каин медленно вынырнул, пыхтал. А в коробке поднялась высоко над краями, как удивочное чество... или это игра шахматного стола, сплюзнула пухлую, ноздрями широкой детской улыбкой—игра в фейерверк. Ну и мастика. Каин.

Каин, крахмистый, обросший перной бородой, не дожидалась успокающих искр.

Глаза слепят блеск. Но они ловят искрки—хотят запечатлеть.

Маленькая квадратная формочка влезла в 600 граммов наполнилась застывшим металлом. Каин взял ее в клаши и ударил на железный настенный краем. Отвалила и застыла лена шлака.

Осьминин шевелил губами «вчера плавка просидела девять часов. В семь пробы. Часов не уложились. Объясняют нас, что Схватив ее, Каин убежал к чану с

важающим прорывом. А вот, когда указал водой. Раздался—Фирк. Замочили «без

важающим прорывом. А вот, когда указал водой. Раздался—Фирк. Замочили «без

Комсомол Кулебак вступает в бой за первенство в краевом соревновании мартенов и домен

О принятии вызова соромовских металлургов на краевом соревнование мартенов и домен. Решение бюро Кулебакского районного комитета ВЛКСМ от 22 октября

Заслушав сообщение представителя краевой комсомольской газеты «Ленинская Смена» о вызове хлорсажной мартеновской печи № 4 комбината «Красное Сормово» на краевое соревнование мартенов и домен, бюро района ВЛКСМ приветствует инициативу Сормовских металлургов и газ. «Ленинской Смены» и включается в краевое соревнование.

Для практического осуществления задачи краевого соревнования мартенов и домен бюро района ВЛКСМ постановляет:

1. 22 октября в 12 час. дня провести широкое совещание с присутствием всех членов бюро РК комсомола, треугольника мартеновского цеха, дирекции завода, заводского комитета, газеты «Кулебакский Металлист», треугольника, чугунно-литейного цеха, представителей от учащихся вечернего техникума и членов групп «Л. К.».

2. Проработать обращение соромовской во всех сменах мартеновского и чугунно-литейного цехов. Срок проработки 24 октября. Для проработки мобилизовать пропагандистов-комсомольцев, инструктивное совещание пропагандистов провести 23 октября в 12 час. дня.

3. Организовать бригаду мартеновцев комсомольской печи № 4 для развертывания соревнования и передачи опыта и командировку ее в Выксу и Выксунский район вызвать на соревнование по проведению конкурса мартенов и домен.

4. Поручить аппарату райкома не позднее 22 октября разработать оперативный план конкретных практических мероприятий соревнования, исходя из решений расширенного совещания.

5. Бюро района ВЛКСМ предлагает всем комсомольским ячейкам централизации данной работы перенести на группу с таким расчетом, чтобы в процессе соревнования каждая группа, бригада приняла участие в конкурсе на лучшую группу, бригаду, объявленной газетой «Л. С.». Со своей стороны бюро района комсомола считает необходимым создать фонд для премирования лучших групп и бригад.

6. Для успешного хода участия в краевом соревновании считать необходимым широко развернуть соревнование между печами, между сменами и между отдельными рабочими. Для премирования лучших, создать общезаводской премиальный фонд и организовать икоры, состав последнего утверждить на следующем заседании бюро РК.

7. Организовать пост «Ленинскую Смену» и газ. «Кулебакский Металлист» для систематической информации арбитра соревнования «Ленинскую Смену». Руководителем поста утверждить тов. Носкову. Поручить тов. Носкову создать пост «Л. С.» в каждом цехе металлургического завода. Поручить тов. Носкову давать «Л. С.» пятидневные сводки выполнения производственной программы завода и мартенов.

8. К XIV годовщине Октябрьской революции организовать демонстрацию коммунистических субботников, широко привлекая к ним всю общественность завода. Взять на себя обязательство организовать четыре звено металлических субботников, широкую пропаганду соревнования по организации коммунистических субботников по сбору лома Выксунской и Павловской организаций. 24 октября организовать первый коммунистический субботник по сбору лома и первый звено имени «Ударников-мартеновцев».

«Кулебакский Металлист» зовет соревноваться «Выксунский Рабочий»

Редакционное совещание газеты революционного корреспондирования «Кулебакский Металлист», заслушав «Ленинскую Смену», информацию представителя «Ленинскую Смену» тов. Вершинина о краевом конкурсе мартенов и домен, одобряет решение райкома комсомола и идею газеты «Ленинскую Смену» о включении в рейд по соревнованию мартенов и домен в крае и мероприятий, вбросить в партию лучших рабочих комсомольцев из этих задач.

Бюро райкома партии, заслушав информацию тов. Козина и представителя «Ленинскую Смену» тов. Вершинина о краевом конкурсе мартенов и домен, одобряет решение райкома комсомола и идею газеты «Ленинскую Смену» о включении в рейд по соревнованию мартенов и домен в крае и мероприятиях, вбросить в партию лучших рабочих комсомольцев из этих задач.

Бюро райкома партии обязывает бюро райкома комсомола тесно связаться с газетой «Кулебакский Металлист» на все времена проведения рейда.

Бюро райкома партии обязывает бюро райкома комсомола поставить задачу вовлечь в проведение работы пионерскую организацию.

Предложить женскому сектору райкома принять активное участие в проводимой работе и особенно в части улучшения общественного питания и организацией столовой столовщика.

Считая совершенной правильной инициативу газеты «Ленинскую Смену» о проведении соцсоревнования мартенов и домен, необходимо немедленно включиться в рейд по социалистическому соревнованию мартенов и домен, для чего разработать конкретные оперативные мероприятия по данной работе. Обязать треугольник мартеновского цеха обеспечить повседневное оперативное руководство проводимой работой по соревнованию.

Треугольнику чугунолитейного цеха необходимо немедленно включиться в рейд, разработать конкретные мероприятия по участии всех рабочих в проводимой работе.

Фракции завода выработать оперативные мероприятия по практической помощи комсомольской бригаде в проводимом рейде.

Бюро райкома обязывает все заводские организации включиться в рейд и развернуть широкое освещение данной работы на страницах газеты «Кулебакский Металлист» и «Ленинскую Смену».

Предложить дирекции фабрик-кухни при увязке с заводом и дирекции КЭМ и райкому комсомола обеспечить в десятый срок организацию специальной столовой в столовом цехе.

Кулебакские большевики о вызове соромовских мартеновцев

Постановление бюро Кулебакского райкома ВКП(б) от 22 октября 1931 года

сделав ее образцовой в улучшении общественного питания рабочими для всего завода.

Считать основным содержанием в проводимой работе массового реализации шести директивных указаний т. Сталина, ростом комсомольской организации, вбросить в партию лучших рабочих комсомольцев в ряды яслинной партии.

Бюро райкома партии считает данную работу особо политически важной, а поэтому комсомольская организация должна поставить задачу вовлечь в проводимую работу пионерскую организацию.

Предложить женскому сектору райкома принять активное участие в проводимой работе и особенно в части улучшения общественного питания и организацией столовой столовщика.

Считая совершенной правильной инициативу газеты «Ленинскую Смену» о проведении соцсоревнования мартенов и домен, необходимо немедленно включиться в рейд по социалистическому соревнованию мартенов и домен, для чего разработать конкретные оперативные мероприятия по данной работе.

Треугольнику чугунолитейного цеха необходимо немедленно включиться в рейд, разработать конкретные мероприятия по участии всех рабочих в проводимой работе.

Фракции завода выработать оперативные мероприятия по практической помощи комсомольской бригаде в проводимом рейде.

Бюро райкома обязывает все заводские организации включиться в рейд и развернуть широкое освещение данной работы на страницах газеты «Кулебакский Металлист» и «Ленинскую Смену».

Предложить дирекции фабрик-кухни при увязке с заводом и дирекции КЭМ и райкому комсомола обеспечить в десятый срок организацию специальной столовой в столовом цехе.

Бюро райкома считает необходимым организацию премий для проведения рейда. Предложить фракции завода и парткомы дирекции КЭМ и райкому комсомола обеспечить не только выполнение контрольных цифр края, но и перевыполнение.

Обязать кульптором райкома совместно с фракцией завода и парткомом дирекции КЭМ организовать премирование по результатам соревнования.

Предложить дирекции фабрик-кухни при увязке с заводом и дирекции КЭМ и райкому комсомола обеспечить не только выполнение контрольных цифр края, но и перевыполнение.

Организуйте комсомольские проводы призывников



Новый год военной учебы начать 1 ноября!

Подготовимся к отправке нового пополнения Красной армии

КАК ПРОШЕЛ ПРИЗЫВ 1909 ГОДА?

При очередном призывае труящиеся молодежи рождения 1909 года в рядах РККА, призывники показали высокую сознательность в дисциплинированности. Обеими отдались горячие призывники. Почти не было единого случая появления призывника в нетрезвом виде, изъяна на пунты была аккуратна. Это обясняется тем, что подготовительная работа в большинстве мест по призыву была проделана в достаточной мере. Призывники осознали всю важность и ответственность задач, поставленных перед ними, как перед смелой бойцами, уходящими из Красной армии. Ча-раду с этим приходится отмечать несерьезную подготовку к призыву или организаций и прежде всего Богородска. В этом районе были проявлены в самых уродливых формах обычай старой ревности: пынка, драка, дебошироство. Так, в Богородском районе, в деревне Шумилино-Арапкино произошла драка среди призывников. Во время драки был убит призывник тов. И. Сероглазов. В деревне Куликово, Афанасьевского сельсовета со стороны призывников отмечались хулиганские выходки. Нынешняя молодежь собирала по домам аца, предавала их, после чего учившись драки. Призывник Комитин в одной из таких драк получил ножевую рану от призывника Былинина. Сельские советы и комсомольские организации не принали мер к предупреждению этих безобразий.

Совершенно очевидно, что подобные явления помогают классовому врагу деорганизовать нашу призывающую молодежь. Поэтому оппортунистическая венценоска призывающей кампании со стороны комсомольцев этих мест должна получить должный отпор. Виновники уже привлечены к ответственности, а также и лица, давшие возможность произойти этим безобразиям. Так мы должны ответить на вылазки врага.

УЧАСТИЕ КОМСОМОЛА В ПРИЗЫВНОЙ КАМПАНИИ.

Комсомольские организации большинства районов слабо вели подготовку к призывающей кампании, плохо вовлекали в свои ряды рабочую молодежь, уходящую в армию. Свердловский район, например, послал с этим призовом много рабочих ребят в армию, но из них только одна треть состояла в комсомоле. Это свидетельствует о том, что комсомольские ячейки до сих пор еще слабо проводят решения пленума ЦК ВЛКСМ в жизни о многонациональному комсомолу и росте организации. Нельзя поставить работу так, чтобы ни одного рабочего, идущего в армию не оставалось вне комсомола.

ПОДГОТОВКА К ОТПРАВКЕ В АРМИЮ.

Массовая отправка призывников 1909 года начинается 1-го ноября. На середину этого дня большинство организаций в отправке своих призывников еще не готовы. В оставшиеся дни нужно развернуть такую работу, чтобы организации были готовы к отправке призывников. Каждое предприятие, учреждение должно стараться перед призывником конкретные задачи, выработав пакет своим призывникам. Призывник в свою очередь должен знать до отправки, что на него возлагает рабочий класс и, что желает получить от него РККА. Организации же в свою очередь должны взять на себя конкретные обязательства перед уходящими в армию по выполнению промышленных и развертыванию массовой работы по военизации, проверить своевременную отправку призывников, обеспечить своевременную явку за пункты.

Не допускать случаев рекрутчины при отправке призывников, развернуть шире культурно-массовую работу по обслуживанию призывников!

3. ВЫШЕСЛАВСКАЯ.

Вместо 1.000...

75 человек

СIGNALЫ «ЛЕНИНСКОЙ СМЕНЫ» НЕ УСЛЫШАНЫ.

«Ленинская Смена» уже освещала вопрос о военной работе в Балахнинском районе.

Собрание актива составило прекрасный план конкретных мероприятий, но этот план пока еще остался на бумаге. Военно-физкультурный сектор района не довел плана до низкой ячейки. Потрежему на занятиях военной учебы являются 75-90% из 1000.

«Всюду, военно-физкультурная работа — мертвое дело», — решил тов. Корнилов (зам. сектором) — и воспользовалась отсутствием секретаря района, самовольно ушел в коллекцию бункеромбата.

ГУСЕВ.

ГУСЕВ